

# 61分

## 科比刷新麦迪逊广场花园个人得分纪录 篮球圣地再演神奇 风头盖过当年乔丹

纪录,是用来刷新的。自从18岁起征战NBA,科比一次又一次刷新纪录。

昨天,当联盟刚刚宣布1月份西部最佳球员是科比时,他在麦迪逊广场花园独得61分的惊艳表现,盖过了乔丹曾经在花园的辉煌,也超越了尼克斯的本纳德·金于1984年在此创下的60分。科比率领湖人以126比117战胜尼克斯。

### 热呼

上赛季获得常规赛MVP,然后又夺得奥运冠军,这些荣誉,怎能满足科比?取得一场场胜利,是他职业生涯不变的目标。

麦迪逊广场花园,是篮球圣地。纽约人,41年来捍卫主场球队的决心,决不动摇。只有科比大驾光临,才能引发纽约人倒戈。当比赛还剩1分48秒时,科比被替换下场,向来排外的纽约人齐声高呼“MVP”,甚至有人大喊:“我们爱你,爱你在球场上做的一切!”赛后,大名鼎鼎的导演斯派克·李迎上前,恭喜科比。这名忠实的尼克斯球迷,在台上气得直跺脚,直骂尼克斯是垃圾。

61分,科比创下本赛季NBA单场得分新高,这也是他职业生涯第24次得分超过50分。

初入联盟时,科比一度被认为是乔丹的接班人,无数新闻将他与乔丹做比较。这一次,也不例外。昨天以前,客队球员在麦迪逊广场花园的得分纪录,正是乔丹创下的,1995年3月28日,乔丹在这里取得55分。不过,科比从来没有关心过这些得分纪录,但他承认,曾经观看过乔丹这场比赛的录像,“我都看呆了,他太伟大了。”科比毫不掩饰自己的仰慕之情。

### 热盼

这一场比赛,叫人忘了昔日湖人的OK组合。当奥尼尔在为走下坡路的太阳卖命时,保罗·加索尔与科比的配合,日趋成熟,PK组合成为湖人的新名词。昨天,PK组合携手砍下92分,加索尔的31分、14个篮板和5次助攻,为这场胜利更添光彩。

今日今日的科比,不再如当年那般充满傲气。除了同加索尔的默契,科比同后辈拜纳姆的关系,也愈发和谐。一年多前,科比公开表示对队友拜纳姆不满。现在,科比时常在赛后公开赞扬拜纳姆。不幸的是,拜纳姆又伤了,他将缺席这个赛季剩余的常规赛,这令科比感到遗憾“如果他能够首发,相信我们能赢得更轻松。他是我们阵容中至关重要的一员,真希望他能早日回归。”



科比:在麦迪逊广场花园,我最牛!

本版图片 TP

### 科比60+全记录

81分	2006年1月22日	主场迎战猛龙
65分	2007年3月16日	主场迎战开拓者
62分	2005年12月20日	主场迎战小牛
61分	2009年2月2日	客场挑战尼克斯
60分	2007年3月22日	客场挑战灰熊

### 热议

科比取得61分的消息,很快传遍全联盟。第一时间,好友韦德在热浪队的更衣室里谈及了科比。韦德毫不吝惜对科比的赞美之词,“在我记忆中,从来没有见过如此精彩的比赛。看看科比在NBA的每一步,,都给人以激励,他一直在完成不可能的任务。61分,只有科比能做到,大家都看到了。”

“什么,科比得到61分?你说的是真的吗?”新秀榜眼比斯利睁大眼睛,无疑,科比是他追随的偶像。

对于爱徒的表现,杰克逊从来都很自豪,“比赛一开始,他就火力十足,之后他用惯有的方式终结比赛。”他还记得,1995年,他所执教公牛队做客花园,乔丹创下了55分的纪录。将两人做对比,杰克逊从来觉得科比稍逊一筹,“这两人,都有非凡的表演。”

连尼克斯队的球员也心服口服,中锋大卫·李预言,“未来的两年,我们总会想起这场比赛。这是纽约,任何事情都会被夸大。” 本报记者 陶邢莹

### 相关链接

#### 麦迪逊广场花园个人得分纪录

- 61分 科比·布莱恩特 2009年2月2日
- 60分 伯纳德·金(主队) 1984年12月25日
- 55分 迈克尔·乔丹 1995年3月28日
- 55分 伯纳德·金(主队) 1985年2月16日
- 52分 贾迈尔·克劳福德(主队) 2007年1月26日



科比篮下势不可当

## 一句戏言成真 一丝笑容浮起

科比独揽六十一分动力十足

本赛季得分排行榜上,科比不再是得分王,他处于詹姆斯和韦德之后。不过,昨天科比的61分,轰动了整个NBA。是怎样的动力,促使他爆发?

### 证明

自从OK组合解散后,科比一直想要证明,自己是湖人的领袖,能带领湖人走向胜利。这一次,当拜纳姆因为膝伤,无缘剩余的常规赛时,科比站出来,想要证明,他仍然能带领湖人打出犀利的进攻,一如他三四年前的表现的那样。

### 争气

一大早,科比同导演斯派克·李相约,赛后抽时间看他最新拍摄的纪录片。当时,科比打定主意,不想因为输了比赛,而听到李对他的批评。“我真的不想满耳听他的垃圾话,这刺激了我的表现,我是说真的。”赛后,科比透露了这则小花絮。

### 誓言

还记得北京奥运会的荣耀吗?至今,在梦八队同一帮好兄弟并肩作战的日子,令科比难以忘怀。当时,大家戏言,新赛季开赛,他们之中一定会有人在纽约的得分超过50分,绝不给教练德安东尼面子(德安东尼时任梦八助教)。现在,科比做到了。“可不要低估了夏天的无聊话题。”科比的嘴角,浮起了一丝笑容。

### 教训

尼克斯的前锋威尔森·钱德勒想要抢戏。上半场,他一度尝试在科比上篮时封盖。此后接连着五六次,科比都与钱德勒单挑,粉碎了他的进攻。科比给钱德勒好好上了一课。

### 表演

昨天一大早,科比去健身房进行举重练习。不少球迷,守候在四季酒店大厅,科比注意到,有球迷在议论“尼克斯今晚能赢”之类的话。“我发现他们没有谈论我究竟能拿几分,而是在说德安东尼能带领尼克斯取胜。”在纽约,在篮球圣地,科比一定要好好表现,让这帮纽约人看看,究竟湖人是不是道高一丈。本报记者 陶邢莹

## 阿森纳引进阿尔沙文一波三折 “俄罗斯沙皇”今晨终成“枪手”

本报讯(记者 徐东海)北京时间今天凌晨,英超豪门阿森纳在其官网上宣布,现效力于俄超泽尼特队的俄罗斯球星阿尔沙文将正式加盟球队。这也是今年欧洲冬季转会截止日前,最后成交的一笔重磅交易。在去年欧锦赛上大放异彩的“俄罗斯沙皇”,如愿成为“枪手”新成员。

阿尔沙文的转会堪称这个冬天仅次于卡卡转会的重磅新闻。在进入实际操作阶段后,阿森纳与泽尼特不断交涉,几次反复,双方最大的分歧在于转会费。从最早的800万英镑到

中途的1200万甚至1500万,阿森纳的加价始终未能令俄罗斯人满意。直到转会窗关闭前最后一刻,双方终于达成一致。

有关阿尔沙文的合同细节,两家俱乐部都没有透露,阿森纳表示“将是一份长期合同”。《太阳报》的消息是,合同将到2012年6月,转会费超过之前报道的1200万英镑,另外,俄罗斯人将拿到7万英镑的高额周薪。遗憾的是,由于此前阿尔沙文已经代表泽尼特队参加过本赛季的欧洲冠军联赛,因此接下来的欧冠淘汰赛,

阿尔沙文将无法为阿森纳出场比赛。

终于圆了英超梦,阿尔沙文非常激动:“能来到这里我非常愉快,最近一段时间对我来说很艰难,不过现在没关系了,我已经成为了一名‘枪手’。”

而阿森纳主帅温格对签下心仪爱将兴奋之情溢于言表,“很长时间以来,我一直盼望着阿尔沙文的到来,他的加盟无疑会提升球队的整体实力。”据悉,阿尔沙文有可能在本周日阿森纳客场与热刺的北伦敦德比中首次亮相。



入豪门战英超,阿尔沙文梦想成真